OIHMC BUBIPKOBOT HABUAJILHOT TUCITUTUIIHU

Ha3Ba qpucoumiainm

HapiitHicTh  eleKTpoMeXaHIYHUX
KOCMIYHOT TEXHIKU

CHUCTCM PAaKCTHO-

PexomeHayerbcs aiist
T'anysi 3nane
Cneuianvrnocmi

Ocsimnwoi npozpamu

14 EnexTpuyHa iHXeEHepis

141 EnexTpoeHepreTika, eJIeKTPOTEXHIKa Ta
eJIeKTpOMEXaHIKa

MoHTax 1 eKCIUTyaTallisi eJ1eKTPOYCTaTKyBaHHS
MIIPUEMCTB 1 ITUBUIBHUX CTIOPY/T

OcBiTHBO-IpOdeciiinmil
CTYNiHb

daxoBuil MOJIOIINI OaKalaBp

IuxJaoBa KoMicist

EnexTpoTexHiku Ta eJIeKTPOTEXHOIOT1H

Buknaaaui, siki BUK/Iaa10Th
TUCTUTUTIHY

ComnogiioB [Imutpo CepriitoBud

Kypec, cemectp IV kypc

(8 sAAKOMY OYOe 8UKIA0amucy) 8 cemecTp

MoBa BUKJIaJaHHSA VYKpaiHCbKa

MiskaucHuIJIiHAPHI 3B’ SI3KU Enextpuuni mamunu, Enextponpusin, Enekrpobesneka
IIpeaxMeT BUBUYEHHS BuBuennsa MPUHIIHUIIIB, METO/IIB Ta 3aco01B
(kopomxuil onuc npeomemnoi 3a0€e3MeYEHHS 0€3BIIMOBHOI poboTH
obacmi 6usueHHs OUCYUNTIHUL) e HeKTpOMexaHi‘—IHI/IX

CHUCTEM PAKETHO-KOCMIYHOI TEXHIKM Ta CIocoOMm ii
I IBUAIIICHHS

MeTa BUBUCHHS TUCHUILTIHHA
(Komnemenmuocmi)

CK 04. 3gaTHiCTh BOJIOAITH OCHOBAaMH TEOPii Ta MPaAKTHUYHO
3aCTOCOBYBATH €JIEKTPUYHI MAILIMHY 1 anlapaTh

CK 11. 3natHicTh BUKOPUCTOBYBATH CHELlaIbHE MPOTrpamMHe
Ta anapaTtHe 3a0e3neueHHs y npoQeciitHiil AisIbHOCTI

CK 05. 3parnicte 3AiHCHIOBAaTH pallioHAIBHUN BUOIp
€JIEMEHTIB  EJIEKTPOTEXHIYHOTO Ta EeJEKTPOMEXaHIYHOTrO
o0JaiHaHHS, OB'I3aHOT0 3 pOOOTOI0 ENEKTPONPUBOA

OuikyBaHi pe3yJbTaTH
HABYAHHA

PH 17. Busnauatu poOoui mapameTpu €JIeKTPOTEXHIYHOTO,
CJIIEKTPOCHEPTETUIHOTO Ta CIICKTPOMEXaHIYHOTO
oOmagHaHHA ¥  BIANOBIIHUX KOMIUIEKCIB 1  CHCTEM,
OpIEHTYBATHCS Y BHOOpI TEXHIKO- €KOHOMIYHHX pIlleHb,
CHOpSIMOBaHMX  Ha  MJABMINGHHA 1X  pecypco-  Ta

eHeproe(eKTUBHOCTI
Indopmaniiine 3a0e3neueHHs1 bibmioreka konemxky, OcBiTHA Miathopma My,
IHTEpPHET-PECypCH, EPIOTNIHI BUTAHHS
Buay HaBYAJILHUX 3aHATDH Jlekii, mpakTUYHI 3aHATTS
Buja cemecTpoBoro koutpoJrw | JludepeniiioBanuii 3aiik (Ha nigcrasi MPCO)
(3anix/ex3amen)
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